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SPORT éS éLET
Versenyhelyzet van, az élet olyan, mint a sport!

Elérkezett az idő, hogy élő bizonyítékkal 
szolgáljunk, hogy nem csupán a sportoló, 
hanem környezetének életét is jobbá teszi 
a sport. Ismerjenek meg egy embert, aki a 
Pestújhelyi Sport Club európai szintű híres-
sége, és emellett Pestújhely közösségének 
építő, hasznos tagja. Egy rövid interjúra 
invitáltuk meg a kiváló sportembert, Bagi 

Zoltánt.
Mozaik: Sok szerettel üdvözöllek!
Bagi Zoltán: Szervusz. Köszöntöm a Mozaik Olvasóit.
Mozaik: Hogyan kerültél kapcsolatba a sporttal és milyen hatás-
sal volt, van az életedre? 
Bagi Zoltán: Négy évesen kezdtem tornázni, majd atlétizáltam, 
birkóztam, lövészetet tanultam, majd hét évig versenyszerűen 
kajakoztam. A sportközösség, amelyben nevelkedtem, nagy-
ban hozzájárult ahhoz, hogy később, felnőttként a mindennapi 
élet kihívásainak megfeleljek.
Mozaik: Milyen eredményeket értél el?
Bagi Zoltán: A legnagyobb címek; amikor elértem a magyar- 
és a nemzetközi bajnoki címeket, de a legnagyobb eredmény-
nek azt érzem, hogy életre szóló barátságok szövődtek ez idő 
alatt és egy sportközösség szerves része lehettem. Azóta is, 
ahogy tudjuk, segítjük egymást. Én asztalos lettem, hát búto-
rokat építek, így próbálom a helyieket szolgálni. 
Mozaik: Szerinted összefüggenek a sportsikereid és a Téged övező 
szakmai elismerés, azaz a sportélet és a társadalmi hasznosság?
Bagi Zoltán: A nagybetűs élet küszöbén meg kellet hozni 
a döntést, hogy a versenysportot választom, vagy a munkát. 
Mint sokan mások, én is a munka mellett döntöttem. Közel 
két és fél évtizede dolgozom az asztalos szakmában és bár eb-
ből keresem a kenyerem a mai napig, a sport mindvégig jelen 
volt az életemben. Az munkám során az emberek otthonában 
készítek felméréseket és ehhez nagy bizalom kell a részükről, 
hiszen akárkit én sem engedek be a lakásomba. Kezdetben a 
sporttársak kérték a segítségem, majd egyre többen fordultak 
hozzám. Sportolóként mindig is a tudásom legjavát kellett ad-
nom, így magától értetődik, hogy a szakmámban is a lehető 
legjobbra törekszem. A darts sport tette lehetővé a számom-
ra, hogy munka mellett versenyszerűen tudjak újra sportolni. 
Mára a jól sikerült bútorok okozta sikerélmény mellé sportsike-
rek is társulnak.
Mozaik: Itt kell megemlítenünk az olvasóknak, hogy nélküled 
nem lenne Európa-bajnoki ezüstérmes csapata Pestújhelynek. 
Többszörös Páros Magyar Bajnokként az Európai Ranglista Verse-
nyeken (EDU) is többször álltál a dobón. Felmerül a kérdés, hogy 
mi a helyzet az egyéni eredményekkel?

Bagi Zoltán: A Pestújhelyi Sport Club egy sportközösség. Leg-
főbb erénye, hogy igazi csapatként működik. Én csapatjátékos 
vagyok. A csapat összetartása és bátorítása nagyban segít, ami-
kor a megmérettetések vannak. Számomra fontos a közösség, 
a csapatszellem, úgy a sportban, mint ahogy a munkában is. 
Nem mindegy, hogy milyen közegbe megy az ember dolgozni, 
ahogy az sem, hogy milyen társaságba jár.
Mozaik: A hétköznapi életben hogyan jelenik meg a sport? A 
munkát és a sportot sokan összeegyeztethetetlennek tartják, Te 
mit gondolsz?
Bagi Zoltán: Szerintem elválaszthatatlanok. Ha nincs kihívás 
a munkádban, nem lesz sikerélményed. Ha elkényelmesedsz, 
könnyen megeshet, hogy elveszíted a munkád, mert jön vala-
ki, aki jobb. Versenyhelyzet van a munka területén is, épp úgy, 
mint a sportban. Az élet olyan, mint a sport.
Mozaik: Kiváló végszó. Sport és Élet rovatunk épp erre kívánja 
felhívni a figyelmet hónapról hónapra. Köszönöm, hogy elfogad-
tad a meghívásunkat. Sok sikert a munkádban és a sportban egy-
aránt!
Bagi Zoltán: Köszönöm, hasonló jókat kívánok.

Remélem, sikerült bebizonyítanunk, hogy a sport a hétköznap-
okban is kifejti jótékony hatásait. Bagi Zoltán már bizonyított. 
Szakmai, illetve a sporttal kapcsolatos kérdéseikkel forduljanak 
hozzá bizalommal (Tel.:30/201-5772)!

Budavári-Kapuszta Tamás
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Gyémánt-oklevelek Pedagógusnapon

évfORduLók – jELES naPOk

A Csokonai Művelődési Központban 
2009. június 5-én, a Pedagógusnap al-
kalmából rendezett ünnepségen Hajdu 
László polgármester úr adta át a pályakez-
désük óta folytatott áldozatos munkájuk 
elismeréséül adományozott díszoklevele-
ket azoknak a kerületünkben élő pedagó-
gusoknak, akik 50, 60, 65, 70 évvel ezelőtt 

szereztek diplomát. Az érintettek közül születésük, lakhely-
ük, munkásságuk révén többen is kötődnek Pestújhelyhez. 
Illő hát, hogy róluk, és az őket ért elismerésről a Pestújhelyi 
Mozaik hasábjain külön is megemlékezzünk:

Fülöp Irén 1930-ban született Pestújhelyen. 1944-ben nyert 
felvételt a Budapesti Gróf Brunszvik Teréz Óvónőképzőbe, 
ahol 1948-ban szerzett oklevelet. Pályáját a XVI. kerületben 
kezdte, majd a VIII. kerületből átkérette magát lakóhelyére, 
a XV. kerületbe. Itt először a József Attila utcai óvodában 
dolgozott, 1956-71 között óvodavezetői beosztásban. 1971-
ben az Újpalotai lakótelep első nyíló óvodájában, a Kavicsos 
közben függetlenített vezető óvónői feladattal bízták meg. 
Ezt a munkakört 1985-ös nyugdíjba vonulásáig látta el. A 
pályán eltöltött 35 évi munkája eredményeként számos el-
ismerésben részesült: XV. kerület Ifjúságának neveléséért díj, 
Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa Munka Érdemrend 
III. fokozat, Pedagógus Szolgálati Emlékérem. 1998-ban a 
Budapesti Tanítóképző Főiskola 50 éves Arany Díszoklevelét 
vehette át. 60 éves jubileumát ugyan 2008-ban ünnepelte, 
személyes akadályok miatt azonban gyémántoklevelét most 
vette át.

Stoffel Endréné, született Molnár Erzsébet 1931-ben látta 
meg a napvilágot Pestújhelyen. Iskoláit is részben itt végez-
te. Oklevelét 1949-ben szerezte a VII. kerületi Brunszvik Teréz 
Óvónőképzőben. Pályáját a XIV. kerületben kezdte, két évig 
mintaóvónői szakmai gyakorlat-vezetőként dolgozott. 1953 
decemberében került a XV. kerületi József Attila utcai óvo-
dába, vezető óvónői beosztásba. 1988-ig, nyugdíjazásáig a 
kerületünkben dolgozott, végig óvodavezetőként. Kezdet-
ben felügyelő, majd szaktanácsadó. Az óvópedagógusi pá-
lyán egész pontosan 38 évet és 115 napot töltött el. 1988-tól 
tíz éven keresztül – nyugdíjasként – a Polgármesteri Hivatal 
Családvédelmi Irodáján családgondozó. Pályája során mun-
kája elismeréseként számtalan kitüntető címben részesült. A 
teljesség igénye nélkül: XV. kerület „Ifjúságának neveléséért”, 
Munkaérdemrend III. fokozat, Pedagógus Szolgálati Emlék-
érem, ez alkalommal 60 éves diplomájának elismeréséül 
gyémánt-oklevélben részesült.

Zentai Józsefné, született Angeli Erzsébet 1929-ben szü-
letett Pestújhelyen, iskoláit is itt végezte. Diplomáját 1949 
júniusában, a XIII. kerületi Állami Népiskolai Tanítóképző 
Intézetben szerezte. Munkahelye 1949-től a XVI. kerületi 
Rákosszentmihályi Általános Iskola, majd ’53-tól visszatért a 
gyökereihez, a Pestújhelyi Általános Iskolába. 1984-ig, nyug-
díjba vonulásáig példaértékű pályafutása a kerületünkhöz 
kötötte. Most 60 éves diplomájának elismeréséül gyémánt-
oklevélben részesült.

Kaluczky Ferencné, született Szabó Irén Mária 1930-ban 
született Budapesten. Iskoláit a pestújhelyi állami iskolában 
kezdte, majd a pestújhelyi Római Katolikus Boldog Gizella 
Polgári Leányiskolában folytatta, s végül a XIII. kerületi Álla-
mi Népiskolai Tanítóképző Intézetben fejezte be. 1949 októ-
berében állt először munkába a Tóth István utcai Általános 
Iskolában, ezután áthelyezték a Kolozsvár úti Iskolába. Mind-
két helyen alsó tagozatos nevelőként tevékenykedett. A 
pályától 1985-ben nagyra becsült, köztiszteletnek örvendő 
pedagógusként vonult vissza. Most 60 éves diplomájának 
elismeréséül gyémánt-oklevélben részesült.

Bánvölgyi Pálné, született Merényi Mária Anna 1925-ben 
született Budapesten. Tanulmányait a VII. kerületi Magyar 
Királyi Állami Népiskolai Tanítóképző Intézetben végezte, 
1944-ben szerzett népiskolai tanítói képesítést. Tanítói mű-
ködését 1952 októberében, a Pestújhelyi úti Iskolában kezd-
te, s onnan is ment nyugdíjba 1983. október elsején. Nyug-
díjasként napközis nevelőként itt még hat évig dolgozott, 
ténylegesen 1989-ben vonult nyugállományba. Pályája so-
rán számos elismerésben részesült, a XV. kerületi pedagógus 
közösség elismert, megbecsült tagja. Most 65 éves diplomá-
jának elismeréséül gyémánt-oklevélben részesült.

Szabó Juli

Szerkesztői kiegészítés: A gyémánt oklevelüket a minap 
átvevő nagyszerű pedagógusok közül többekhez felejthe-
tetlen gyermekkori élményeim fűződnek. Fülöp Irénkét (aki 
legelső gyámolítóm volt a József Attila utcai óvodában) és 
Stoffel Endréné „Babuci” nénit még óvodás gyerekként is-
mertem meg, mindketten kedves barátnői, kolléganői vol-
tak édesanyámnak is, akit „Zsóka” néniként ismert az apró-
nép, a szülők és a pályatársak. 

Bánvölgyi Pálné „Baba” néni pedig, az egyetlen ismerős 
arcot, az egyetlen támpontot jelentette számomra, mikor 
elsősként becsöppentem a Pestújhelyi úti általános addig 
ismeretlen, idegen világába. Mindhármuknak tisztelettel 
gratulálok a gyémánt-oklevélhez, és örömmel mondok 
köszönetet azért, hogy úgy hagytak nyomot az életemben, 
hogy ma is szeretettel gondolhatok rájuk!

Dr. Mészáros Balázs

Fülöp Irénke átveszi a polgármestertől a gyémánt oklevelet
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Ballagás – Évzárás – Vakáció!

A Pestújhelyi úti Általános iskola a 100. 
tanévét fejezte be június 19-én. /1908-
ban adták át a négytantermes elemi is-
kolát, ezt az épületet bővítették tovább 
emeletráépítéssel, átépítésekkel az évek 
során./ A nyolcadikosok részére különö-
sen fontos volt ez a nap, hiszen befejezték 
általános iskolai tanulmányaikat. Hagyo-

mányainknak megfelelően búcsúztattuk diákjainkat.
A ballagásra június 12-én, pénteken délután került sor. A he-
tedikesek szépen feldíszítették az ünnepeltek osztálytermét, 
az iskola folyosóját. A nyolcadikosok először bensőséges 
hangulatú ünnepségen elbúcsúztak tanáraiktól. Felelevení-
tették a tanórák, a kirándulások, a programok emlékezetes 
pillanatait, a szórakoztató és a kevésbé vidám történeteket. 
Kis képes füzetek is készültek, melyek az „örökkévalóságnak” 
örökítik meg az iskolában eltöltött nyolc évet.
A ballagás a Pestújhelyi térről indult, a templom harang-
szava indította a menetet. Az iskoláig végig tanulók álltak 
sorfalat, a szülők és rokonok a ballagó gyermekeiknek ad-
ták át virágaikat, ajándékaikat. Néhány tanuló kisebb virág-
boltnyi készletet „cipelt „ magával. Az iskola udvara megtelt 
kicsikkel-nagyokkal, szülőkkel, hozzátartozókkal. Az ünnepi 
műsort a hetedikesek adták, remélhetőleg emlékezetes volt 
a ballagók, a nyolcadikosok számára. Mindenesetre a doku-
mentumok készültek, kattogtak a fényképezőgépek, pereg-
tek a videó felvételek...
Az iskolai tanévzáróra a ballagás után egy hétre került sor. 
Igazi meleg, kánikulai nap volt. Megelőlegezte az időjárás 
a régen várt vakációs napokat. Az ünnepi műsort a hatodik 
osztályosok készítették, versek, zeneszámok, vidám jelene-
tek váltakoztak. 
Frák Erika elnök-igazgató évzáró értékelő beszédében ki-
emelte tanulóink évközben elért kiváló eredményeit. Kerü-
leti és budapesti tanulmányi versenyeken, pályázatokon jól 
szerepeltek gyermekeink, öregbítették az iskola jó hírnevét. 
A számítástechnikai ismeretek pedig kimagaslóak, hiszen 
sokan több modult is letettek az ECDL vizsgákon. A nyolca-
dikosok beiskolázási eredményeire sem lehet panasz, gim-
náziumokba 5 fő, szakközépiskolákba 13 fő, szakiskolába 1 
fő nyert felvételt. Tanulmányi munka értékelése során 19 ta-
nuló kitűnő eredményt ért el.
Tanévzáró ünnepélyeink emlékezetes pillanatai azok, amikor 
a nyolcadikosok képviselője /jelen esetben Bartalos Gábor/ 
felkötötte az iskolai zászlóra a búcsúzó szalagot, a zászlót pe-
dig megkapták utódaik, azaz a hetedikesek.
A tanévzáró ünnepély végén az iskola tanulói osztályaikban 
az osztályfőnököktől megkapták a bizonyítványaikat. Ezután 
hivatalosan is megkezdődhetett a nyári tanítási szünet, a VA-
KÁCIÓ!

Szunyogh László
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Kedves Olvasó!
Mikor e sorokat 
írom, Szent Iván 
napjának délelőtt-
jén, a Közösségi 
Házban már javában 
készülünk az esti 
tűzugrásra. Kémlel-

jük az eget, bizony szomorú képet mu-
tat. Nem baj, a cikk végére Önök is meg 
fogják tudni, tudtunk-e tüzet rakni. 
Azt már most is tudom, hogy barátaink, 
segítőink, támogatóink közül nagyon so-
kan köszönték meghívásunkat és bizto-
san ígérték, hogy el is jönnek, még süte-
ményt is hoznak, merthogy a nyaralások 
előtt ők is szívesen találkoznak még egy-
szer velünk, arról nem is beszélve, hogy 
Olasz György és zenészbarátai március 
15-én is nagyon jól muzsikáltak.
Még reménykedünk, hogy az egész hé-
ten kedvünket áztató záporok-zivata-
rok, az év egyik leghosszabb éjszakáján, 
megkegyelmeznek nekünk.
Addig is elmesélem Önöknek, hogy 
Kissné Breczek Margittal (ő a közkedvelt 
„Varázslatos színek és formák” körünk 
vezetője) együtt fölkértek, hogy a ke-
rület testvérvárosában, Berlin Marzahn 
– Hellersdorf kerületében, május 20-tól 
rendezzünk egy, a kerület életét bemu-
tató fotókiállítást. A kiállító művészek 
közül ketten, Nagy Botond és Varga 
Gábor (Vargosz) pestújhelyiek, így hát 
sikerült szűkebb pátriánkról jó néhány 
megörökítésre érdemes pillanatot be-
mutatni a Biesdorfi Virágünnep népes 
közönségének.
Még azt is elmesélem, hogy a közel-
múltban büszkélkedhettünk tűzzomán-
cosaink jóvoltából. A Diákalkotók III. 
Országos Pályázatán a Közösségi Ház 
„Tűzvirág” tűzzománc köre tagjai közül 
Füleki Boglárka és Magyar Zita II. helye-
zést ért el, Ulrich Vivien korosztályi első 
díjat, míg Király Csenge kiemelt első díjat 
kapott. Gratulálunk nekik! És persze sok-
sok szeretettel gratulálunk a mesternek, 
Szendrei Judit tűzzománc művésznek, 
aki –szintén ezen a fórumon – oktatói 
díjat kapott. 
Majd elfelejtettem: egy, a környezetért 
kiírt nemzetközi rajzpályázaton, ahová 
több mint 10 ország diákjai neveztek, a 
Ház tűzzománcosai remekül szerepeltek, 
Balogh Orsolya hallgató helyezett, az 
összes beküldő pedig kiállító lett. 
Szeptembertől hasonló sikereket kívá-
nunk nekik és a többi körünknek, tan-
folyamunknak, klubunknak. Remélem, 
tudják, a csoportokhoz bárki csatlakoz-

Büszkélkedjünk
hat. A foglalkozások, a nyári szünet után, 
szeptember első heteiben indulnak. Ter-
mészetesen egész nyáron nem leszünk 
szabadságon, de itt, most, tájékoztatjuk 
a Mozaik újság tisztelt olvasóit, hogy 
július 18-tól augusztus 9-ig zárva le-
szünk mi is, és a Közösségi Ház épüle-
tében működő könyvtár is.
Déli 12 óra van. Pintér Zsuzsával úgy 
döntöttünk, hogy a kertben terítünk. Ha 
ezzel végeztünk, majd folytatom…
… Hát, a folytatásra csak kicsit később 
adódott alkalom. Június 25-e, hajnali 9 
óra van. Lassan kipihenjük a tegnap este 
és éjszaka fáradalmait. Mert az történt, 
hogy - a fent említett döntés értelmében 
- este fél hétre gyönyörűen megterítet-
tünk, a közös asztalra kivittük a bort és 
a zsíros kenyeret, amikor megérkezett a 
zenekar, élén a prímással. Ekkor esett le 
az első csepp. Olasz György barátunk - 
meg ne sértődjön érte – mint amolyan 
esőcsináló fog belekerülni Pestújhely 
történetébe. Emlékezzenek! Március 15-

én is ő húzta a zuhogó esőben a talp alá 
valót.
A zenekar bemenekült a nagyterembe, 
aztán némi unszolásra újra kijöttek, köz-
ben leszedtük az abroszokat, majd – bíz-
va az égiek jóindulatában - újra fölterí-
tettük azokat. A zenekar játszani kezdett. 
Egyre többen jöttek, a bátrabbak egy 
szál nyári ruhában, az okosabbak eser-
nyővel. Éppen megtelni látszott a kert, 
amikor egyre sűrűbb és egyre nagyobb 
cseppekben jött fejünkre az áldás. Be-
menekültünk, és jó egy órán keresztül 
néztük, hogyan válik úszómedencévé 
kicsi kertünk.
Az eső persze elállt, mint ahogyan tavaly 
ilyenkor is ezt tette, mi meg szépen las-
san kiszivárogtunk az eső illatú éjszaká-
ba. Pál barlangász barátunk, Angyal Laci 
jó szomszéd segítségével fölélesztette a 
tüzet. Volt hol melegedni, volt mit átug-
rani. Rontás már nem érheti Házunkat! 
Önöknek is ezt kívánjuk, és persze jó 
nyaralást! Nagy Edit
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„Hörpentő”

Családi és vállalati rendezvények, 
bankett, érettségi találkozó, házas-
sági évforduló, névnap és születés-

nap lebonyolítását vállaljuk
Pestújhelyen, a Gergő u. 11-ben.

Telefon: 06-30-944-4837

FEMINA SÖRÖZŐ
TEKEPÁLYA 

1158 Budapest, Bezsilla Nándor u. 2.

Pályafoglalás:
419-2208, 06-30-691-4441

InGYEnES
auTóROnCS
ÁTvéTEL

Autó Mandy Car Kft.
MandyCaRecycling

regisztrált 
Bontó-hulladékkezelő,

budapesti átvevő telephelyén:
1154 Budapest Késmárk u. 8-10.

TÉRÍTÉSMENTESEN
átveszi a roncs, illetve a hulladékká vált gépjárműveket akár

SZÁLLÍTÁSSAL IS!
Bontási Átvételi Igazolások kiadása helyben

www.autoroncsatvetel.hu
info@autoroncs.hu

06-1-419-2990 • 06-20-252-8080

HéTkÖZnaPI MOZaIk
Egy gyerek – egy fa

Tisztelet a kivételnek, a mai generációk 
lusták a lombokat ősszel összeseperni. 
Fontosabb a zöldnél a díszes, köves út, 
nem madár, és nem emberbarát a kör-
nyezet.
Betonszarkofágba szorított, halott nyír, 
élete teljében, erejében lekaszabolt 
egészséges, dús lombú, hatalmas ős-

fák szomorítják a Pestújhelyen sétálót. Vagy, már csak a hiá-
nyuk, az üres helyük. Az ok többnyire, hogy kocsibejárónak 
kellett a hely, vagy dolgozni kell a falevélsepréssel...
Oktalan kényelem, miközben nem csak a szépség, a város 
tüdeje, az életünk is pusztul velük.
Jó ez nekünk?
A pestújhelyi zöld lombok a távolabbi részeken, a lakótele-
pen élőknek is felüdülést nyújtanak sétáik alkalmával. Van, 
aki nem tud, vagy nem akar nyaralni sem máshová menni. 
Ha mégis megy, a pár hét gyorsan elszáll. Ez az otthonunk, 
itt élünk. Nekünk az itteni környezet kell, hogy felüdülést 
adjon! Itt kell magunknak élhetőbb, tündéri környezetet va-
rázsolni, dús növényi közeggel. Palotán van rá példa: akár a 
panel falára is lehet szőlőt futtatni, a déli oldalon. 
Javasolnám egy új szokás bevezetését: gyerek születése al-
kalmával, minden szülő ültessen egy facsemetét, és azt, jel-
képesen, úgy gondozza, mint egy gyermeket.
Amikor mi születtünk, a bátyám, és én, a szüleim egy-egy kis 
hársfát ültettek.
Károlyi gróf fenyő sora, vagy akácosa, a platánjai, közel 100 
év után ültetőjüket is dicsőítik, szépségük pedig lenyűgözi 
az unokák egész nemzedékét!
Hisz egy madárcsicsergős, tavaszi reggelen, a nap is szebben 
indul, az élet is szebb!
Tegyünk érte! Megéri!

Dr. Kovácsy Sarolta
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Pestújhelyi lakótársak

Megoldás a válságra?

Pestújhely erőssé-
ge, szépsége, hogy 
minden pusztítás 
ellenére, még min-
dig zöld, élhető. Bár 
sajnos, a beépített 
területek nőnek, a 
szigorú szabályzók 

ellenére is lemészárolnak fákat, akad-
nak sivár udvarok. Mégis... az élet élni 
akar, erős, és utat tör magának. Az öreg 
fák - ha ki nem vágják őket - hajtanak, 
aszfaltrésekből, kövek közt burjánzik 
elő a növényzet, s ahol méltó mód bán-
nak vele, ápolják, ott nyomon követhe-
tő miniatűrben az öko-szisztéma. A sok 
szép, és egészséges zöldnek ugyanis 
csodás, és hasznos lakói is vannak! 
Daloló, és rovarokat, kértevőket írtó 
madár közösségek, gyíkocskák, sünök, 
cikázva szálló lepkék vesznek körül 
minket. Róluk, az ő csodálatos, helyi vi-
lágukról szól a most induló sorozat.
A minap történt...

Üldögélek a kertben, s egyszer csak 
meghallom Carlotta kedves üdvözlő 
kurrogását: kvo-kvokvo kooo... kvok 
kvo... kroo... kraooo - mondja az én ked-
ves varjú lányom. No, de kinek? Hiszen, 
így minket szokott köszönteni. Igaz, ő 

HU-MOR-ZSÁK VICCÖZÖN

Egy dél-franciaországi kisvárosban va-
gyunk, egy panzióban, a turistaidény 
kellős közepén. De sajnos már régóta 
esik az eső, ezért elég rosszul megy a 
bolt, és persze mindenki marhára el 
van adósodva. Ekkor szerencsére be-
lép egy gazdag orosz túrista a kis ho-
telbe, a recepcióhoz megy és kér egy 
szobát. Lerak egy 100 euróst az asztal-
ra, majd elirányítják a szobájába, ami a 
harmadikon van.

A hotel tulajdonosa fogja a 100 Euróst, 
és szalad vele a hús beszállítójához, 
hogy megadja neki a tartozását. A 
hentes azonnal fogja a 100 Euróst és 
siet a nagykereskedőjéhez, hogy meg-
adja neki a lóvét. A nagykereskedő 

sem rest, vágtat egyből a termelőhöz, 
Etienne gazdához, hogy kifizesse neki 
a disznókat, amit még korábban hitel-
re kapott tőle. Etienne gazda pedig 
fogja a pénzt és sebes malac vágtában 
viszi Sophie-nak, a helyi prostinak, aki 
még a múlt hónapban nyújtott neki hi-
telben szolgáltatásokat. Sophie pedig 
boldogan sétál be a 100 Euróssal a mi 
kis hotelunkba, hogy kifizethesse vég-
re a szobákat, amire felvitte a pasikat 
az elmúlt hetekben. Leteszi a pultra a 
100-ast. Ebben a pillanatban lejön a 
harmadikról a gazdag orosz. Kijelenti, 
hogy ez a szoba neki nem felel meg, és 
kéri vissza a pénzt. A tulaj odaadja, ő 
pedig fogja a 100-ast és távozik.

Nos, végül nincs kiadás és nincs be-
vétel, és mégis mindenki kifizette az 
adósságát! Ennyire egyszerű lenne 
megoldani a gazdasági világválságot?!

Nemény Vótam

HUNCUT BARÁTAINK
Mit huncut? Zseniális!

van a kaputól pár méternyire, s én jó-
val hátrébb. Nem is látom a bejáratot, 
de ott egyetlen családtag sem lehet, s 
ismerősnek csak kedves károgás jár, de 
ez, az eredetileg párját szólító hang, ez 
csak nekünk dukál... Mii?? Ja! Hát per-
sze! Párját szólító hang! - Hasít belém 
a gyanú, s legott elkezdek pislogni a 
hang irányába, hátha felfedezek egyet 
varjú barátaink közül a közelben. Nem 
is kell soká keresgélnem. Úgy hat-nyolc 
méterrel előttem, a hátsó kertet a ház-
körülitől elválasztó kerítésen landol, 
majd erről a túloldalon a szék támlájá-
ra ugrik és kisvártatva teljes biztonság-
gal masírozik az egyébként csapdákkal 
szolgáló - lévén csipkézett lyukacsos 
mintájú - kerti asztalon. A túloldalt a 
másik szék ülőkéjéről a bejárati ajtó 
felé veszi az irányt. Ez kissé meglep. 
Bejárnak a teraszra, egy méterre tőlünk 
lazán leszállva bogarásznak a fűben. 
Vagy használják valamelyik itatót. De 
ez... A bejárat egy zárt beszögelésben 
van, a lépcsőfokok két oldalán nagy 
cserepekben növények, ezek is lezárják 
a teret. Nem szereti nagyon a madár az 
ilyesmit. Nincs menekülési útvonal... 
Mi a frászért ment hát oda? Vizük van, 
bőven, számos itatóban, kaját nem 
hagytunk arra... hacsak... hacsak nem 
bent, a verandán, de hát, annyira azért 
mégsem lehet bátor. És, honnan tudná, 
hiszen még az ablakok sincsenek nyit-
va, csak az ajtó... Rosszul láttam volna? 
- eképpen morfondírozok, mikor szür-

ke mellényes barátunkat határozottan 
a lépcsőről látom felröppeni, csőrében 
valami nagyobb, világos sárgás-barna 
dologgal...
Mi a fene??
Felgöngyölítendő az események, s 
egyúttal a kissé aggasztó rejtély fona-
lát fölballagok. (A mobilom kék, az csak 
nem lehetett, akkor tán nincs olyan 
nagy vész, gondolom még közben.)
A tetthelyre érve földbe gyökerezik a 
lábam. Nem, ilyen nincs, lehetetlen. 
És, az egészhez csak pár pillanatra volt 
szüksége... de honnan tudta?
A lépcsőn a „bűnjel”, két elszórt, kerek 
keksz árválkodik. Kicsit odébb, alig 
látszódóan, a hatalmas cserepek közé 
állítva - rejtve a színes zacskó, mely-
nek mintája csak keskeny, kb. 2-3 cm-
es sávban engedi látni tartalmát. Már, 
amennyire látni, hiszen nem elég, hogy 
egy eldugott „cserépközbe” van szusza-
kolva, még az egyik lecsüngő növény is 
takarja. Mégis, az eleddig originál kilós 
olasz keksz - magyar madárnak azért 
ha már egyáltalában szerepel ilyen a 
menüsorában, csak jobban illik ismerni 
a közönséges háztartásit, vagy az Al-
bertet, mint a kerek, rácsos Girandole-t, 
de úgy tűnik, ez a kvázi különlegesség 
egy varjúnál nem akadály - csomagolá-
sán most jókora rés tátong. Pont olyan 
forma, mint amilyet egy nagy csőr tud 
szakítani...

Lovas Éva

Orvosnál a páciens 
hálálkodva rázza az 
orvos kezét: - Dok-
tor úr, köszönöm! 
Nem akarom pénz-
zel megsérteni, de 
megígérhetem, a 
végrendeletemben 

mindent Önre hagyok majd! / Erre az 
orvos: - Ó, nagyon köszönöm! Viszont 
kérem vissza a receptet, amit adtam, 
szeretnék egy kicsit módosítani rajta.

Egy férfi afrikai körutazásból hazatérve 
nagyon rosszul érzi magát. Elmegy az 
orvoshoz, aki javasol neki egy alapos 
kivizsgálást. Befektetik a kórházba, egy 
elkülönített szobába, és elvégzik a vizs-
gálatokat. A betegágy mellett csörög 
a telefon, a férfi felveszi: - Az orvosa 
vagyok. Rossz hírem van. Egy vírusos 
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LETTErA WorKs
DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK 
Fotó-, videó- & grafikai stúdió

•	Prospektusok, üzletkártyák, névjegyek, 
katalógusok, plakátok stb. tervezése, 
kivitelezése, nyomdai előkészítése és 
nyomtatása.

•	Nyomdaipari film készítés, levilágítás 45 
cm filmszélességig.

•	Digitális fotózás: portrait, portfólió, 
tárgyfotó, iskolai tabló, divat, reklám stb.

•	Digitális nyomtatás, plakátprint

•	Video editálás: DV és HDV formátum

•	DVD, CD írás, szerkesztés

•	 Internet szolgáltatás, honlap készítés, 
karbantartás

•	Flash és 3D animáció, reklámfilm

1155 Bp., Rubin utca 7. Tel.: 22 33 995

Nyitva a hét minden 
munkanapján 8-tól 17-ig.

info@lettera.hu • www.lettera.hu

HOLLÓ ATTILA
tetőfedő-bádogos

TeTŐ klinika
Amit vállalunk:

•	 Tetőjavítás (cserép, pala, zsin-

dely és lapos tetőn).

•	 Komplett tetőfedés, csatornaja-

vítás és csere.

•	 Szegélyek, ablakpárkányok, 

hajlatok készítése, cseréje.

•	 Beázások megszüntetése.

•	 Ingyenes helyszíni felmérés.

Tel.: 06-1-419-8276, 
Mobil: 06-30-949-3692

kár...
ha nem a Holló 

csinálja!!!

Cégalapítás

garantáltan
1 nap alatt

bruttó  72.000 Ft-tól

Törzstőke
ügyintézés is!

Székhelyszolgálat 
Budapesten

5
irodában.

Kft-k, Zrt-ék
adás-vétele!

Problémás 
cégügyekben

 segítség!

Tel.: 0620 265 39 44

HArTEL 
FITNEss

1155 Bp., Kolozsvár utca 46/b.

Telefon: 416-3017
Közel 600 m2-en, három elszeparált,

természetes megvilágítású 
légkondicionált teremmel várjuk 

minden kedves vendégünket .
hétköznap H-P: 07.00 - 22.30,

szombaton: 08.30 - 18.00,
vasárnap: 08.30 - 17.00 óráig.

Szolgáltatásaink:

Aerobic (step, zsírégető step, cardio 
step, köredzés, mélyizom torna, alak-
formáló, kondi torna, boksz aerobic, 

aerobic gumikötéllel). 
Cardio training. Bike training. Salsa 
Reggaeton. Test- és talpmasszázs. 

Szolárium. Szauna. Testépítés.
Ingyenes alap-edzésterv, 

folyamatos edzői felügyelet.

Részletesebb információkkal 
szívesen állunk rendelkezésükre 

személyesen, vagy telefonon.  
Kérjük tekintsék meg 

honlapunkat: 
www.sportkapu.hu/hartel

betegséggel fertőződött meg, ami saj-
nos halálos. - Úristen! Nem lehet tenni 
valamit, doktor úr? - kérdezi kétségbe-
esve a beteg. - Nos, előírok önnek egy 
diétát, ami palacsintából, pizzából és 
pita tésztából áll. - És az segít? - Sajnos 
nem, de csak ezeket tudjuk bedugni az 
ajtó alatt.

Orvos: - Józsi bácsi! Ezt a 2000 Ft-ost 
maga tette ide az asztalomra? / Józsi 
bácsi: - Nem, doktor úr. / Orvos: - De 
miért nem? 

- Mi az: használat előtt merev, amíg 
igénybeveszik nedves, ha már nem 
kell, akkor csöpög és lóg? - Esernyő!

- Mi a legjobb tojásfesték? - A rúzs!

Túrista házaspár betér a vidéki étte-
rembe. - Mit gondolsz, milyen lehet itt 
a csiga? - kérdezi a nő. A szomszéd asz-
taltól átszól egy férfi: - Pincérnek van 
öltözve, asszonyom.

Két barátnõ beszélget. Az egyik büsz-
kén mondja: - Képzeld, a múlt hónap-
ban nagyobb melleket csináltattam 
magamnak! - Aha - méri végig a másik 
- És miért nem hordod?

„Vigyázzatok, ne vegyétek meg a japán 
TDK együttes kazettáját. Én már több-
ször is meghallgattam. Teljesen üres...”

A féltékeny feleség egy cetlit talál a 
férje zsebében, rajta egy telefonszám-
mal. Felveszi a telefont, beüti a számot, 
majd amikor felveszik, köszönés és be-
mutatkozás nélkül belevisít: - Mindent 
tudok, te cafka! Mire a válasz a kagyló-
ból: - Rendben van, de akkor miért tet-
szett a tudakozót hívni?

Angliában egy csavargó bekopog a 
„Szent György és a Sárkány” nevű fo-
gadóba. Egy nő nyit ajtót, akitől meg-
kérdi: - Nem adna valami ennivalót? 
- Nem! - mondja a nő és becsapja az aj-
tót. A férfi ismét bekopog, s mikor újra 
meglátja a nőt, azt kérdi: - Nem beszél-
hetnék most inkább Györggyel?

Egy férfi bemegy a cipőüzletbe. Néze-
lődik, és a végén kéri, hogy mutassanak 
neki egy bizonyos pár cipőt. Az eladó-
nő odaadja, majd visszatér és megkér-
di: - Na, hogy érzi, kényelmes...? - Egy 
kicsit szorítanak - feleli a férfi. - Próbálja 
kihúzni a nyelvét - mondja segítőleg az 
eladónő. - Még mindig sorit ety kisit...
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P E S T Ú J H E LY I  M O Z A I K
A KÖH. által 163/0786/1/2007. sz. alatt nyilván-

tartásba vett időszaki lap.

Kiadó:  

PESTÚJHELYI SPORT CLUB 
1158 Budapest, Gergő u. 11.

A kiadásért felelős:  

KAPUSZTA CSABA 
06-30-944-4837

A szerkesztőség vezetője: 

DR. MÉSZÁROS BALÁZS 
Elérhetőség:  

1158 Bp., Ady Endre u. 23. 
p.mozaik@gmail.com 

06-20-529-1575
Tipográfia: 

HUSCHIT JÁNOS

Megjelenik: 4000 példányban
A lap korábbi számai letölthetők: 

www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik

A Pestújhelyi Mozaik,
mint települési/kistérségi szintű civil

érdekérvényesítést és társadalmi nyilvánosságot 
szolgáló projekt, elnyerte az 

ESZA Kht. Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató,
Fejlesztő és Információs Kollégiumának támogatását.

N A G Y  M Ú L T J A  V A N  A  M I  J Ö V Ő N K N E K !  H A J R Á  P Ö S Ö C !

A Szilárd SegítSég
OtthOnápOláSi 

SzOlgálAt

otthoni szakápolást, gyógytornát, 

betegfelügyeletet vállal.

06/20 578-07-45, 

06/20 401-59-11

e-mail:  szilardsegitseg@citromail.hu

MűSZAKI
VIZSGAÁLLOMÁS

	• Műszaki vizsgáztatás
	• Zöldkártya
	• Eredetiség viszgálat
	• Időszakos szerviz

rövid haráridővel
	• Műszeres

motordiagnosztika
	• Hibakód olvasás
	• Klímarendszer tisztítás
	• Fényszóró állítás
	• Számítógépes fékhatás és 

lengéscsillapító mérés
	• Futómű holtjáték vizsgálat
	• Ultrahangos 

porlasztótisztítás

1155 Budapest, (Pestújhely)
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu
E-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339

Pál
1999

Autóház
GéPjármŰjAvító

Hozzád írtam, itt e vers… 
Csak félek, hogy agyonvers!

Mészáros Balázs:
Kutyákok

Vizsla
Lapajfülű, karcsú vizsla
Vadászatra edzett izma
Izgatottan meg-meg rezzen,
Mintha rókát űzne: fejben.
Okosan szemedbe néz,
Színe, mint a bodza-méz,
Szőre rövid, mint a drót,
Ebek között ő a gróf.

Puli
Izgő-mozgó lobonc, gubanc, 
Olyan virgonc, mint egy suhanc,
Kis szőrcsimbók, éjfekete,
Se hátulja, se eleje.

Rakoncátlan, mint kisördög,
Nyughasson már, jaj, ez fellök!
Ne ugrálj rám, ülj már le!
Légy jó kutya! Csiba te!

Pitbull
Fejem olyan, mint egy körte, 
Alakját így örökölte.
Vérben forgó szemem ferde,
Jóságot ne keress benne!

Csak a harcon jár az eszem,
Agresszív a természetem,
Ne is számíts tőlem másra,
Hasonlítok a gazdámra.

Félve bámulnak meg sokszor:
Lényegem egy szörnyű fogsor.
Pitbull vagyok, harci eb.
Nem jönnétek közelebb?

- Szomszéd, használhatnám a fűnyíró-
ját? - Persze, csak ne vigye ki a kertem-
ből.

A képviselők megszavazták, hogy 
ezentúl nem lopnak, és számla nélkü-
li költségtérítést sem fogadnak el, a 
képviselői fizetés pedig mostantól az 
állatkerti elefántápolók fizetésével fog 
megegyezni. Egyesek szerint a kép-
viselők hamarosan kopott ruhákban 
fognak járni. A bennfentesek szerint 
viszont készül már a törvénytervezet, 
amely szerint állami támogatással, 
havi egymillió forintra növelik az állat-
kerti elefántgondozók fizetését.

A farkas fеlfalta a juhоt. A parasztоk 
kézrе kеrítеtték a farkast és еlkеzdték 
ütni. A farkas így szólt: - Azért kínоztоk, 
mеrt szürkе vagyоk! - Nеm, nеm 
azért, mеrt szürkе vagy, hanеm mеrt 
fеlfaltad a juhоt – fеlеlték a parasztоk.

Senki se lehet tökéletes... Belőlem is 
hiányzik a hiba.

Összehozza, mint lottóötös a rokonsá-
got. 

Észrevetted már, hogy amikor a köz-
lekedési lámpa zöldre vált, automa-
tikusan bekapcsolja a mögötted álló 
dudáját?

A munka élteti az embert, de a pihe-
nés sem ölt még meg senkit!

Hogy van ez? Mindenki szeretne a 
mennybe jutni, de senki sem akar 
meghalni!?

A legbiztosabb jele annak, hogy léte-
zik intelligens élet a Földön kívül az az, 
hogy még nem próbáltak kapcsolatba 
lépni velünk.

Ha olajos lesz a kezed, akkor elkezd 
viszketni az orrod.

A fiatalok 50%-a optimistán tekint a 
jövőre. A másik felének nincs pénze a 
drogokra.

A pesszimista olyan ember, akinek 
mindig igaza van, de sosincs öröme 
benne.

A vicc-kollekciót összeállította:
Oláh Kati


